

PENGUMUMAN RENCANA RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN dan LUAR BIASA PT TERREGRA ASIA ENERGY, Tbk

Dengan ini diberitahukan kepada para pemegang saham PT TERREGRA ASIA ENERGY, Tbk ("Perseroan") bahwa Perseroan akan menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dan Luar Biasa ("Rapat") pada hari Selasa, tanggal 23 Mei 2023 pukul 10:00 WIB (sepuluh Waktu Indonesia Barat) bertempat di Kantor Perseroan, Lippo Puri Tower Lantai 12, St. Moritz, Puri Indah Boulevard U1-3, CBD, Jakarta Barat, 11610.

Sesuai dengan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan Nomor 15/POJK.04/2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka ("Peraturan OJK"), maka panggilan untuk Rapat akan dilakukan pada hari Kamis tanggal 28 April 2023 melalui situs web penyedia e-RUPS, situs web bursa efek dan situs web Perusahaan Terbuka.

Yang berhak menghadiri atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham pada hari Kamis tanggal 27 April 2023 sampai pukul 16:00 WIB (enam belas Waktu Indonesia Barat) atau pemilik rekening efek di Penitipan Kolektif PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI) pada penutupan perdagangan saham pada hari Kamis tanggal 27 April 2023. Setiap usulan dari Pemegang Saham Perseroan dapat dimasukan dalam mata acara Rapat apabila memenuhi persyaratan dalam pasal 16 Peraturan OJK dan harap disampaikan paling lambat 7 (tujuh) hari sebelum panggilan Rapat dilakukan.

Jakarta, 13 April 2023

Direksi Perseroan